
Κόντρα στις κατασκευασμένες από τα παπαγαλάκια των κρατικών/κυβερνητικών Μ.Μ.”Ε.” ειδήσεις, δείτε
ποια σωματεία, φοιτητικοί σύλλογοι, τοπικές συλλογικότητες, πολιτικές οργανώσεις και αγωνιστές
εργαζόμενοι, νέοι, συνταξιούχοι, εκλεγμένοι σε συνδικάτα και τοπική αυτοδιοίκηση κ.ά. καλούν στην
αντικυβερνητική-αντιπολεμική-αντιφασιστική συγκέντρωση και διαδήλωση της Καμάρας

Δελτίο Τύπου για την Ανεξάρτητη Ταξική Εργατική Συγκέντρωση και Διαδήλωση το
Σάββατο 8 Σεπτέμβρη, 6μ.μ., στην ΚΑΜΑΡΑ

Στο αντικυβερνητικό, αντιπολεμικό και αντιφασιστικό συλλαλητήριο της Καμάρας και την
πορεία στη ΔΕΘ καλούν με κείμενό τους 507 εργαζόμενοι, νέοι, συνταξιούχοι, εκλεγμένοι σε
συνδικάτα και την τοπική αυτοδιοίκηση κ.ά. από όλη τη χώρα καθώς και μια σειρά από
πρωτοβάθμια εργατικά σωματεία φοιτητικούς συλλόγους και τοπικές συλλογικότητες:

-Σωματείο Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου Θεσ/νίκης
-Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Λαγκαδά
-Σωματείο Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηπείρου
-Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Αχαϊας
-Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατ. Αττικής «Κ. Σωτηρίου»
-Σύλλογος Σπουδαστών Αρχιτεκτονικής ΑΠΘ
-Σύλλογος Φοιτητών Φιλολογίας ΑΠΘ
-Σύλλογος Φοιτητών Χημικών Μηχανικών ΕΜΠ
-Σύλλογος Φοιτητών Μεταλλειολόγων ΕΜΠ
-Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών Θεσσαλονίκης
-Δίκτυο Ανέργων και Επισφαλώς Εργαζόμενων Θεσσαλονίκης
-ATTACK Βέροιας στην ανεργία και την Επισφάλεια
-Εργατική Λέσχη Κοζάνης
-Λέσχη Εργασίας, Πολιτισμού και Νεολαίας Τρικάλων
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Στην Καμάρα καλούν επίσης πολιτικές οργανώσεις (ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., ΕΕΚ, Λ.Α.-Α.Α.Σ. κ.ά.),
Επιτροπές Αγώνα (ενάντια στην εξόρυξη χρυσού, αντι-ΤΑΡ κ.ά.) και συλλογικότητες του
αντιεξουσιαστικού χώρου και άλλες εργατικές συγκεντρώσεις ενώ στην Καμάρα καλούν
ΕΛΜΕ και Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε. της Θεσσαλονίκης.

ΕΝΑΝΤΙΑ
-στην κυβέρνηση και τα μνημόνια διαρκείας, την Ε.Ε. και το ευρώ
-στα πολεμικά σχέδια και τον ιμπεριαλισμό, τις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ
-στον εθνικισμό, το ρατσισμό και το φασισμό
ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΖΙΚΟΣ
Για Δουλειά και Ψωμί, Ειρήνη κι Ελευθερία, Ζωή με Αξιοπρέπεια για όλους!


